

在寫這文章之同時，要謝謝一位姊妹，她在上主日(27/9)粵語崇拜後，送來一短訊，使得我恍然大悟，在上主日講道「天上的敬拜；我們的敬拜」中，講了一個嚴重不對聖經的字。

啟4:1「這些事以後，我觀看，看見天上有一道門開著。」，而我卻說了「看見天上有一道門關著」。不是我的觀看與約翰不同，乃是我看錯了。回想一下，也不知怎的，從預備講道整個過程中，及至後來作錄影、做投影，到主日崇拜時，主席讀經，也在聽著，仍全不醒覺，「不是關著，應是開著」，在此，萬分疚歉地要說:「對不起」。然而，可安心告訴的，完全沒有影響了我們在地上的敬拜，是在學習著往後我們在天上的敬拜，並應該有的態度。

說到天門，想到天門實在是開著，不過，有一天會關上:

(1) 天門在開著

約10:9「我(耶穌)就是門，凡從我進來的，必得安全，並且可進出，找到草吃。」耶穌是門，應是進天國門要先進的門。這是得救的門，和合本聖經是這樣說的:「我(耶穌)就是門，凡從我進來的，必然得救，並且出入得草吃。」我們可進出，找到草吃，可以想到，門是開著的，好像耶穌也在門前等待著。怎樣知道，門是在開著?若看英文聖經'I am the gate; whoever enters through me will be saved'，這節經文，用上的是現在時態，表明門，就是開著。

有一首詩歌，歌名是「這世界非我家」，其中副歌的歌詞是這樣的:「主阿，祢知我無良友像祢，天堂若非我家，我必流離無依，天門為我大開，天使呼召迎迓，故我不再貪愛這世界為我家。」歌詞表達了那些真心相信耶穌的人，深知要得的是永遠的生命，故此，不會貪愛世界，更知天門是如何大開，就期待著要進內。

(2) 天門會關上

天國的門是會關上的。馬太福音25:1-13耶穌說了一個比喻，是童女的比喻。比喻說:那時，天國好比十個童女拿著燈出去迎接新郎。其中有五個愚拙的，

有五個聰明的。愚拙的拿著燈，卻沒有帶油；聰明的拿著燈，又盛了油在器皿裏，意思是作好了準備。

新郎延遲來了，她們在等待，不過，在等待期間，打盹，睡著了。及至半夜，有人喊著：「新郎來了」，那時，愚拙的童女，發覺油不夠，請求分點油，聰明的童女回答恐怕不夠共用，建議她們去買，就在這時，新郎來了。

太25:10-13「她們去買的時候，新郎到了。那預備好了的，與他進去共赴婚宴，**門就關了**。其餘的童女隨後也來了，說：『主啊，主啊，給我們開門！』他卻回答：『我實在告訴你們，我不認識你們。』所以，你們要警醒，因為那日子，那時辰，你們不知道。」

尚未相信耶穌的，**天門在開著**，耶穌是門，進去的，即相信的，必然得救，不要再猶疑。已經相信耶穌的，知道天門開著，也當做聰明人，如那五個聰明的童女，時刻警醒，作好準備，等候新郎，因為我們所相信的主耶穌必定會再臨，不過，那日子，那時辰，我們是不知道的。**要記著，天門是會關上的。**

(經文用和合本修訂版)